



Nr. 7632/18.06.2024

COMUNICAT DE PRESĂ
CONCURSUL NAȚIONAL PENTRU ELEVII DIN MEDIUL RURAL
„UNIVERSUL CUNOAȘTERII PRIN LECTURĂ”

Inspectoratul Școlar Județean Neamț informează că, în perioada 14-16 iunie 2024, s-a desfășurat Concursul Național pentru elevii din mediul rural „Universul cunoașterii prin lectură” pentru clasele V-VIII, gazdă fiind Colegiul de Industrie Alimentară „Elena Doamna” din municipiul Galați.

Programa Concursului Național respectă curriculumul extins pentru clasele gimnaziale la disciplinele din ariile curriculare *Limbă și comunicare*, *Om și societate*, *Arte* etc. Abordarea transcurriculară a comunicării din perspectivă culturală și artistică vizează evaluarea competențelor de exprimare și interpretare a unor sentimente, fapte și opinii, de punere în valoare a mesajului textului literar/nonliterar, de gestionare eficientă a propriei învățări, individuale sau în grup, de participare în mod eficient și constructiv la viața socială.

La etapa națională, echipajul județului Neamț a susținut o probă scrisă de trei ore și a predat un portofoliu cu tema „Oameni care inspiră, promotori de valori culturale”, realizat de elevi sub îndrumarea profesorilor coordonatori, după o documentare laborioasă, înainte de a veni la concurs. Personalitatea aleasă de echipajul reprezentativ a fost G. T. Kirileanu (1872-1960), cel mai important și longeviv editor al scrierilor lui Ion Creangă și unul dintre primii editori ai scrierilor literare și politice ale lui Mihai Eminescu.

Lotul județului Neamț a fost format din 4 eleve:

- Cucuș C. R. Elena-Daria, clasa a V-a, Liceul Tehnologic „Arhimandrit Chiriac Nicolau”, Comuna Vânători-Neamț, profesor îndrumător Amariei Mihaela;
- Manea C. Ana-Lavinia, clasa a VI-a, Liceul Tehnologic „Arhimandrit Chiriac Nicolau”, Comuna Vânători-Neamț, profesor îndrumător Adiaconiței Roxana-Maria;
- Sâia N. Roxana-Elena, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Nicolae Apostol”, Comuna Ruginoasa, profesor îndrumător Tanasă Daniela;
- Catrinoi V. Alexandra-Teodora, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială Nr. 1, Comuna Bicz-Chei, profesor îndrumător Dandu-Boeriu Maria.

Pregătirea deosebită a echipajului a făcut posibilă obținerea unui punctaj foarte bun, răsplătit cu o valoroasă **Mențiune**, fapt care ne onorează și pentru care transmitem calde felicitări elevilor, mulțumiri părinților pentru susținere și încredere în școala nemțeană, întreaga noastră recunoștință cadrelor didactice care au îndrumat lotul reprezentativ al județului!